TRUNG &%T UC HANH SAI GON  DPE KIEM TRA TAP TRUNG LAN 1(2015 -2016)
| BAN CHANE MON : DAISO - LOP 9 (Chwongl)
Thoi gian : 45 phit (khong ké thoi gian giao de)

Cau 1 Thue hién phép tinh: (4 diém)

a) 3\/%‘1“\}162—3‘\/5 (‘J§+3) (\/g_3)2

b) 3496 — 24150 +\/2_4+\{E J2=B 1

2 d) =
V2 1-43

Chu 2: Rt gon cac biéu thire sau: (3 diém)

a) V8+2415 —1/8—2415

b) A:J\E—Js-\hnmﬁ

Na=5 la+5 ( 25 } :
c Na-==| v6i a>0vaa#25.
: {ﬂs e

Cau 3: Giai céc phuong trinh sau: (2 diém)

a) Vx2 —6x+9 =12

b) Vx*+5x+10=2-x .
Cau 4: (1 ditm)

Tim gi4 tri nh6 nhit ctia bidu thirc sau: P= x—3Jx +1 véi x>0
Khi d6 gia tri x bang bao nhiéu?
HET

TRUNG HQC THU'C HANH SAI GON DE KIEM TRA TAP TRUNG LAN 1(2015 -2016 )
—_— MON : PAI SO - LOP 9 (Chuong I)
Thoi gian : 45 phit (khong ké thoi gian giao de)

(4 diém)
c) (\/g + 3)\}(\/5 —3)2

d) v2-43 1
7 143

Cau 1:

a) 3450 ++/162 —3+4/32
b) 3496 -2 150+J§+\E

Thyc hién phép tinh:

Cau 2: Rt gon céc biéu thirc sau: (3 diém)

8 V8RS —s-24i5
b) A=y"3-yS—13+433

Ja-5 Ja+5 R
(\/_-4-5 J_ 5} [J— —\/—_L;J voi a>0vaa#25.

Céu 3: Giai cdc phuong trinh sau:

a) Vx?—6x+9=412
b) Vx?+5x+10=2-x ‘

Cau 4:
Tim gié tri nho nhat cla biéu thire sau: P= x-3x +1 véi x>0
Khi d6 gié tri x bang bao nhiéu?

C

"

(2 diém)

(1 diém)

E

HET




THANG PIEM VA DAP AN ! BAN CHA NHJ
( BAI KIEM TRA 45 phiit - Pais69)

Cau 1 (4 diém):
a) Pua TS ra ngoai déu cin, két qua: 1242 05d x 2
0,25d +0,5d + 0,254

b) Khir mAu biéu thirc liy cin, dua TS ra ngoai ddu cin, két qua : =
0,5dx2

¢) Khir can, HPT: 4
d) Nhén tir va mau (phan thirc thir nhét) cho ) , truc can thire & mau (phén thic thir hai)

Két qua: /3 0,25d +0,25d + 0,54
Cau 2 (3 diém):
a) Bién ddi trong cin thanh HDT, khir cén, két qua: 243 0,54 + 0,25d + 0,254
b) Khir 2 tang can , két qua: 1 ) 0,54 + 0,54
¢) Quy dong mau so6 hai phan thirc trong ngoic, thu gon két qua - 20 0,5d +0,5d
Cau 3 (2 diém):
a) Tinhvéphai 23 0,25d
; : =3+ 243
Ap dung dtng cong thirc, két qua | V3 0,25dx 3
x=3-23
b) Ap dung ding cong thirc 0,25d
= —% (nhén), két luén: phuwong trinh ¢6 nghiém x = — = 0,5d + 0,254
Cau 4 (1 diém):
3 5_ 5
+P= (=2 =52 0,5d
[ 2) 4 4
0,25d + 0,254

+GTNN ctia P Ia —% Khi x:% (ahén)

*Hoc sinh gidi cdch khdc diing: chim di diém.

Hét




